



---

## **Возбуждено уголовное дело в отношении мирового судьи одного из судебных участков Брянской области, подозреваемого в вынесении заведомо неправосудных судебных актов**

Председателем Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении мирового судьи судебного участка №40 Комарчского района Брянской области Александра Амелина. Он подозревается в совершении шести преступлений, предусмотренных ч.1 ст.305 УК РФ (вынесение заведомо неправосудных приговоров и иных судебных актов).

По версии следствия, 22 ноября 2013 года секретарь суда по ошибке уничтожила два уголовных и четыре административных дела, посчитав, что истекли сроки их хранения. Между тем эти дела только поступили в суд и еще не были рассмотрены. Пытаясь скрыть указанный факт, с 27 ноября по 16 декабря 2013 года мировой судья Амелин, минуя установленную действующим законодательством процедуру восстановления утраченных дел, вынес заведомо неправосудные приговоры и постановления о назначении административного наказания. В результате два человека были незаконно привлечены к уголовной ответственности в виде исправительных и обязательных работ по делам о побоях и уклонении от выплаты алиментов, а четыре лица - к административной ответственности в виде штрафа по делам об управлении транспортным средством в состоянии опьянения. Вышестоящим судом указанные судебные акты были отменены ввиду отсутствия собранных в установленном порядке доказательств.

Производство предварительного следствия по уголовному делу в отношении Амелина поручено следственным органам Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области.

10 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/965920>